

快乐启航! 你好,新学期

学生 五育并举 全面发展

本报讯 经开区各校都举行了新学期主题升旗仪式暨开学典礼,欢迎孩子们重返校园,开启新的征程。

在经开区朝凤路小学,歌舞《祖国少年》代表了朝凤路小学新学期里新的气象和新的征程。开学第一天,朝凤路小学各班级利用新生教育、入学教育的契机,开展了以“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年”为主题的开学第一课,对学生进行爱国主义教育 and 革命传统教育,让学生从小在心里种下民族精神的种子。

在郑州市第八十五中学,当五星红旗冉冉升起,振奋人心的国歌奏响时,全体师生整齐地肃立,庄严的仪式深深感染着现场的每个人,师生爱国之情油然而生。他们以整齐的步伐、饱满的精神、昂扬的斗志和响亮的口号展示出青春的风采。郑州市第八十五中学校长崔随庆寄语同学,人皆英才、人皆文明、人皆奋进。寄语全体教师,关爱学生,因材施教,为人师表。

在经开区滨河第一小学,“我和祖国共成长”主题升旗仪式暨开学典礼在教育戏剧社团的同学们声情并茂的短剧表演《我和祖国共成长》中正式拉开了帷幕,社团孩子们用戏剧的形式展现了新时代学生好好学习、好好锻炼,尽自己所能把事情做到最好就是为国家做贡献的决心。“我希望新学期更美好、更有趣,我也会努力学习、天天向上!”典礼最后,滨河一小每位学生都手拿一张心愿卡,大声说出自己新学期的愿望,并投进“滨宝”手中的心愿箱。新的学期承载着新的梦想,开启了



新的希望。

在经开区瑞锦小学的开学典礼上,学生代表向全体师生发出“制止餐饮浪费,崇尚勤俭节约”的倡议,倡议全体师生自觉把勤俭节约的理念融入到生活和工作中,使节约成为一种习惯、成为一种美德、成为一种新风尚。

在经开区王庄小学,最耀眼的就是校门口的三个“龙门”——“心灵手巧、热爱劳动”“美美与共、强身健体”“文明守礼、乐学善思”。孩子们依次跨过龙门,寓意着“锦鲤跃龙门”。新的学期,新的征程,王庄小学的孩子们承载了王庄小学全体教师对学生“五育并举、全面发展”的期望。

在经开区实验幼儿园,孩子们在老师的带领下齐声歌唱《歌唱祖国》,表达了对祖国的热爱和对未来的憧憬。新冠肺炎疫情、抗洪抢险、节约教育、爱我中华……实验幼儿园通过生动的视频、形象的照片和感人的故事,引导孩子们了解抗疫、抗洪中的英雄事迹,学会感恩、责任与担当。

记者 王赛华 通讯员 张艳君 文/图



老师

不忘爱岗敬业 爱生乐教初心

本报讯 为加强师德师风建设,开学前夕,经开区各学校开展各类活动,增强广大教师教书育人、为人师表的自觉性。

经开区瑞锦小学邀请河南省“教师教育专家”“国培计划”项目组成员、河南师范大学教学督导、德育教研室主任王莹开展主题为“丹心育桃李 书香沁人生”的师德培训活动。

王莹的讲座分为三个部分,教师职业道德、教师的职业幸福、教师的职业认同。讲座中,王莹以其深厚扎实的理论素养以理服人,以其诙谐幽默的语言风格以情感人。他强调,师德师风建设与每一位教师息息相关,大家要严格遵守教师职业行为准则,按照职业道德负面清单的内容积极自查自省,规范自身职业行为,提升师德水平和思想素质。

此次师德教育活动让教师们再次明确了新时代师德师风建设的内涵和要求,进一步提升了教师的责任感。大家纷纷表示,将不忘爱岗敬业、爱生乐教的初心,努力为建设一支师德高尚、业务精湛、人民满意的高素质专业化创新型教师队伍贡献自己的力量。

经开区六一小学召开以“学规范,强师德,树形象”为主题的师德师风建设专题会议。会上,六一小学校务办主任毛志敏带领全体教师学习了“四有”好标准定义的好老师要求,号召全体教师做有理想信念,有道德情操,有扎实学识,有仁爱之心的四有好教师。

“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,人民群众的美好生活从美好教育开始,美好教育要遇见美好教师,好的教师就是争做敬业、仁爱、智慧型的六一教师,做具有正气、大气、书香气的六一好教师。”六一小学校长褚玉红说道。

会上,全体教师共同学习了《新时代中小学教师职业行为十项准则》,并在毛志敏的带领下举起右手进行了教师宣誓。

记者 柴琳琳 通讯员 毛志敏 张璐 文/图

开学第一课: 听感人至深的抗疫故事 弘扬抗疫精神

本报讯 9月1日晚8点,经开区各中小学组织师生观看电视节目《开学第一课》。节目邀请“共和国勋章”获得者钟南山,“人民英雄”国家荣誉称号获得者张伯礼、张定宇、陈薇,以及在抗击新冠肺炎疫情的过程中作出突出贡献的代表人物共同讲述感人至深的抗疫故事,弘扬抗疫精神。

开学第一课预示着新的开始、新的希望,观看节目不仅可以送给孩子一份特别的礼物,也可以将全社会对孩子深

沉的爱、对他们成长的深切关怀通过生动鲜活丰富的形式来呈现。

在郑州经开区朝凤路小学,“少年强·中国强”的主题活动让学生们在新的学期、新的一个起点上有了新的目标与方向。经开区锦凤小学组织全体学生观看“开学第一课”,引导学生向在抗击疫情过程中涌现的“最美逆行者”学习,向身边抗疫先进典型学习,激发学生爱党、爱国的热情,培育和践行社会主义核心价值观。同学们纷纷表示,通过聆听战

“疫”英雄们的感人故事,学习了全方位的防疫知识,增强了疫情防控意识,切实提高了疫情防控能力,同时课程内容也引导学生关爱生命、呵护健康,厚植爱国主义情怀。按照疫情防控要求,做爱国主义精神的弘扬者、遵规守纪的典范、疫情防控的践行者。在经开区外国语学校,开学第一课中一个又一个励志的故事激励着学子努力学习,不断进步,时刻准备着,将来为祖国贡献自己的一份力量。

记者 王赛华 通讯员 武焕 文/图

